
A Google Chrome távoliasztal-szolgáltatás remek alternatívát nyújt az ismert Remote Access 

alkalmazások (AnyDesk, TeamViewer…) mellett, és mind munkaállomásainkon, mind mobil 

környezetben telepített applikációként rugalmasan használható távoli segítségnyújtásra. 

Az alábbiakban egy Windows környezetben végrehajtott telepítést mutatok be.  

A Google Chrome böngészőben, bejelentkezett Google fiókkal nyissuk meg a Google Chrome 

távoliasztal-szolgáltatás weboldalát: 

https://remotedesktop.google.com/ 

 

Válasszuk a Hozzáférés a számítógépemhez lehetőséget! 

 

Válasszuk a megnyíló ablakban a Telepítés lehetőséget! 

Google Chrome távoliasztal-szolgáltatás telepítése Windows környezetben 

https://remotedesktop.google.com/


 

A Távoli támogatás lapfülön a Képernyő megosztása alatti ikonra kattintva a program,  

(Chrome Remote Desktop) bővítmény letölthető! 

 

 

 

 

 

 

Válasszuk a Chrome bővítmény oldalán a Hozzáadás lehetőséget, és erősítsük meg a megnyíló 

ablakban a bővítmény hozzáadását!  

(ezt követően a bővítmény ablak bezárható) 



 

Az eredeti ablakban a Távoli támogatás lapfülön a bővítmény telepítése után várjuk meg a letöltési 

folyamat végét, és válasszuk az Elfogadás és telepítés lehetőséget! 

 

 

 

 

A letöltött telepítőt futtassuk a számítógépen, telepítsük, és hagyjuk jóvá a telepítés folyamatát. 

(alapértelmezésként a számítógép Downloads mappájába töltődik le) 

 

 

 

A telepítés után a Chrome Távoliasztal-szolgáltatás a fenti parancsikonra kattintva (is) futtatható! 



 

A Távoli támogatás lapfülön + Kód generálása ikonra kattintva egy 5 percig érvényes hozzáférési kód 

jelenik meg, amelyet a távoli segítséget nyújtóval megosztva a kapcsolat létrejön a csatlakozás 

jóváhagyása után! 

 

Legyünk körültekintőek!  

Kizárólag annak biztosítsunk hozzáférést eszközeinkhez,  

akinek megbízhatóságáról meggyőződtünk! 

Budapest, 2024. december 03. 

További útmutató: https://support.google.com/chrome/answer/1649523 

https://support.google.com/chrome/answer/1649523

